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Ο Προοδευτικός Σύλλογος Ναυπλίου «Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ» στα πλαίσια του 25ου
Φεστιβαλ Κλασικής Μουσικής Ναυπλίου πραγματοποίησε την Παρασκευή 24
Ιουνίου 2016 και ώρα 20.00΄ στην αίθουσα του Συλλόγου, τα εγκαίνια
της έκθεσης ζωγραφικής και αγιογραφίας της Ναυπλιώτισσας Κατερίνας
Μπεκιάρη-Βασιλείου.

Η έκθεση αποτελεί μέρος των εορταστικών εκδηλώσεων για την επέτειο των
70 χρόνων δημιουργικής πορείας του Συλλόγου (1946 – 2016) και θα
διαρκέσει έως τις 10 Ιουλίου 2016.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση, που συμπίπτει χρονικά με το ετήσιο μουσικό
φεστιβάλ Ναυπλίου, εντάσσεται, από τον Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. Ναυπλίου, στα
δρώμενα των εκδηλώσεων της πόλης.

Η Κατερίνα Μπεκιάρη-Βασιλείου έχει να επιδείξει ένα αξιοζήλευτο
ζωγραφικό έργο, με πολλές ατομικές εκθέσεις ζωγραφικής και αγιογραφίας
και συμμετοχή σε ομαδικές εκθέσεις.Καλούνται οι συμπολίτες μας να
τιμήσουν με την παρουσία τους την καλλιτέχνιδα που έχει προσφέρει
πολλά στον χώρο της ζωγραφικής και αγιογραφίας στην πόλη .

Την έκθεση μπορούν να περιηγούνται καθημερινά οι επισκέπτες κατά τις
ώρες 11.00΄ έως 14.00΄ το πρωί και 19.00΄ έως 22.00΄ το βράδυ, με
ελεύθερη είσοδο.

Στα εγκαινια της έκθεσης παρεβρέθηκε και κυρηξε τα εγκαίνια ο Δημαρχος
Ναυπλιέων Δημήτρης Κωστούρος, ο Πρόεδρος του Συλλόγου “Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ”
Θεοδόσης Σπαντιδέας, η Πρόεδρος του ΔΟΠΠΑΤ Πόπη Καλκούνου, μέλη και
φίλοι του Συλλόγου και απλός κόσμος.

Η Κατερίνα Μπεκιάρη – Βασιλείου γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Ναύπλιο,
όπου και τελείωσε το Λύκειο το 1977. Από το 1977 έως το 1981 μαθήτευσε
στο εργαστήριο του γλύπτη και ζωγράφου Ν. Στέφου, στην Αθήνα.Από το
1983 ασχολήθηκε με την αγιογραφία, μαθητεύοντας στον Αντώνη Νόνη,
γνωστό Ναυπλιώτη ζωγράφο και αγιογράφο και συνεργάστηκε μαζί του μέχρι
το έτος 1994. Έχει αγιογραφήσει πολλούς ναούς της Αργολίδας.

Έχει πραγματοποιήσει δώδεκα ατομικές εκθέσεις αγιογραφίας και
ζωγραφικής και έχει λάβει μέρος σε δεκαοκτώ ομαδικές εκθέσεις Έργα της
Κατερίνας Μπεκιάρη – Βασιλείου υπάρχουν στην Ελλάδα και στο εξωτερικό
(Γερμανία, Ιταλία, Αγγλία, Αμερική, Τανζανία, Ν. Αφρική).
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